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ЗВІТ 

про виконання проєкту «Допомога малятам» 

 

Назва проєкту – «Допомога малятам» 

Регіон реалізації проєкту – Київ 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода №16.439 від 14.01.2022 р. 

Бюджет проєкту – 13 608,00 грн. 

Категорія проєкту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер 

 

Мета проєкту: збір коштів на укладки, позиціонери, шторки та чохли на кувези. 

При передчасному народженні вкрай важливо забезпечити дитині умови виходжування, наближені до 

внутрішньоутробних. Це називається "догляд, спрямований на розвиток" та має особливе значення для 

фізіологічного постнатального розвитку недоношеної дитини. В утробі у мами тепло, темно та тихо, а ще дитина 

там знаходиться в фізіологічному положенні (природному). Материнське тепло в сучасній медицині допомагають 

замінити спеціальні укладки та позиціонери, які є важливими елементами неінвазивної терапії, що допомагають 

при виходжуванні недоношених дітей. Гнізда й спеціальні подушки-укладки є незамінними при тривалому 

виходжуванні дитини. Вони володіють унікальними властивостями терморегуляції і збереження тепла, 

забезпечують додатковий комфорт і правильне положення тіла, а разом із цим і правильний кровообіг у малюка. 

Після передчасного народження дитина виходжується в інкубаторі, який підтримує необхідну температуру 

навколишнього середовища, тобто створює тепло. Для створення тиші та затемнення використовують 

екранування кувезів (спеціальні накидки чи чохли на кувези). Чохли забезпечують зменшення негативного впливу 

зайвих шумів ззовні, захищають від яскравого світла. Це зменшує ризик розвитку акустичної травми, особливо у 

дітей менше 32 тижнів гестації, формує розвиток біоритму сон-неспання у дитини, зменшує стрес та віддалені 

неврологічні наслідки.Для забезпечення дитині фізіологічного положення тіла, це називають фізіологічне 

позиціонування, використовують спеціальні "гнізда" та валики. Завдяки чому дитина перебуває в флексорній позі 

http://www.svichado-fund.com.ua/


наближеній до фізіологічної, що забезпечує гармонійний розвиток кісткової та нервової системи недоношеної 

дитини, зменшує рівень стресу. Має позитивний вплив на подальший нейропсихологічний та психосоціальний 

розвиток дитини. Не можна недооцінювати важливість таких простих речей! Адже це створює позитивний 

емоційний фон у дитини. Відсутність стресу та негативних відчуттів, своєю чергою, нормалізує частоту дихання 

дитини, зменшує потребу в кисні та епізоди апное, забезпечує сталу температуру тіла дитини, покращує початок 

грудного вигодовування, зменшує віддалені неврологічні розлади, скорочує терміни перебування у стаціонарі..  

 

Метою нашого проєкту було допомогти відділенню з виходжування передчасно народжених дітей в ОХМАТДИТ, 

але через початок бойових дій ми не встигли вчасно відшити всі необхідні укладки та чохли. Проєкт було 

відкладено до моменту коли фабрика відновить роботу. Лише майже через 6 місяців, а саме 16 серпня 2022 року 

ми змогли передати укладки, позиціонери, шторки та чохли на кувези до відділення. 

Звіт подається із затримкою, через помилки в документах зі сторони постачальника. 

 
 
 
 
 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В.                                                      _____________________  

 


